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Änderungsanträge zum TOP 8 der TO zur konstituierenden Sitzung des Stadtrates am 
07.07.2009 (Festsetzung von Auslagenpauschalen und des Sitzungsgeldes) 
 
 
 
Sehr geehrter Herr Lorig, 
 
hiermit stellt die NPD-Fraktion folgende Anträge als Änderungsanträge (Abänderungsanträge) zum 
TOP 8 der Tagesordnung (Festsetzung von Auslagenpauschalen und des Sitzungsgeldes): 
 

 
1. Der Stadtrat möge folgende Auslagenpauschalen und Sitzungsgelder beschließen: 

 
I. 
 

Stadtrat 

a) Das Sitzungsgeld für die Teilnahme an Sitzungen des Stadtrates, der Ausschüsse und des 
VHS-Beirates einschließlich der Fahrtkostenpauschale beträgt (je Sitzung): 10,00 € 
 

b) Die Auslagenpauschale an die Stadtratsmitglieder beträgt (monatlich): 80,00 € 
 
c) Die Auslagenpauschale an die Fraktionsvorsitzenden beträgt 

a. Grundbetrag: 150,00 € 
b. Zusätzlich je Mitglied der Fraktion: 5,00 € 

 
d) Die Aufwandspauschale an die Stadtratsfraktion beträgt 

a. Grundbetrag: 75,00 € 
b. Zusätzlich je Mitglied der Fraktion: 20,00 € 

 
II. 

 
Das Sitzungsgeld einschließlich Fahrtkostenpauschale beträgt (je Sitzung): 10,00 € 
 

Ortsrat 

III. 
 

Das Sitzungsgeld einschließlich Fahrtkostenpauschale beträgt (je Sitzung): 10,00 € 
 
 
 
 

Ausländerbeirat/Integrationsbeirat 

NPD-Fraktion im Stadtrat Völklingen | Neues Rathaus |  66309 Völklingen 
 

An den 
Oberbürgermeister der Stadt Völklingen 
Im Haus 
 

Ihr Zeichen / Ihr Schreiben vom 

 
Unser Zeichen / Unser Schreiben vom 

 
Anlagen 

 
Datum 
27.06.2009 
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Begründung: 
 
Bund, Länder und Gemeinden stehen vor riesigen Schuldenbergen. Auch Völklingen steht vor 
einem enormen Steuerausfall. Sei es nun wegen der allseits gerne herangezogenen Krise 
oder weil man es versäumt hat, neue Geschäfts- und Gewerbefelder zu erschließen. 
 
Angesichts dieser Steuerausfälle und den nach der Bundestagswahl zu erwartenden 
Steuererhöhungen ist es geradezu obszön, daß von den Bürgern härteste Einsparungen 
verlangt werden, während sich die Politik weiter an den Steuergeldern bedient. Die NPD-
Fraktion möchte hier mit gutem Beispiel voran gehen und beantragt daher, die 
Auslagenpauschalen und Sitzungsgelder nicht nur ein wenig, sondern deutlich zu senken. 
Demokratie heißt Volksherrschaft. Aber auch Volksgemeinschaft. Die Politik darf sich hier nicht 
ausnehmen, sondern muß Zeichen setzen und mit gutem Beispiel voran gehen. Es gibt keinen 
vernünftigen Grund, warum die Sitzungsgelder und Auslagenpauschalen nicht, wie in unserem 
Antrag ausgeführt, halbiert werden könnten. 
 
Selbstverständlich können Steuerausfälle in Millionenhöhe dadurch nicht abgemildert werden. 
Es ist aber ein wichtiges Zeichen und eine vertrauensbildende Maßnahme, die wir den 
Wählerinnen und Wählern, die uns ihr Vertrauen ausgesprochen haben, schuldig sind. 

 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
 
Frank Franz 
Fraktionsvorsitzender 
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